Prefeitura Municipal de Água Branca

CNPJ: 09.145.368/0001-12

Endereço: Rua Sargento Florentino Leite, sn, Centro, Água Branca - Paraíba

Tel: - Cel: (83) 9 9868-3509 - Email: gabinete@aguabranca.pb.gov.br

Dados da Licitação

• Processo: 014-2022

• Data da Sessão: 07/12/2022

Unidade Gestora: Secretaria Municipal de Educação
Modalidade: Pregão Eletrônico (Lei Nº 10.520/2002)

• Situação: Homologada

Documentos da Licitação

• EDITAL

Participantes da Licitação

- CNPJ / CPF: 43.519.181/0001-70 RAZÃO SOCIAL / NOME: ARSERVE PHARMA EPP LTDA
- CNPJ / CPF: 09.323.745/0001-66 RAZÃO SOCIAL / NOME:BEETHOVEN DOS SANTOS DA SILVA
- CNPJ / CPF: 01.687.725/0002-43 RAZÃO SOCIAL / NOME:CENTRO ESPECIALIZADO EM NUTRICAO ENTERAL E PARENTERAL CENEP LTDA
- CNPJ / CPF: 41.585.673/0001-38 RAZÃO SOCIAL / NOME:ENTERAL MEDICA COMERCIO DE PRODUTOS NUTRICIONAIS E HOSPITALARES LTDA
- CNPJ / CPF: 00.248.741/0001-96 RAZÃO SOCIAL / NOME:J C DE OLIVEIRA DISTRIBUIDORA VIDA VERDE
- CNPJ / CPF: 21.318.384/0001-65 RAZÃO SOCIAL / NOME:J.T.A. COMERCIO DE ARTIGOS DESCARTAVEIS LTDA
- CNPJ / CPF: 31.131.079/0001-13 RAZÃO SOCIAL / NOME:MASCENA DISTRIBUIDORA LTDA
- CNPJ / CPF: 06.948.769/0002-01 RAZÃO SOCIAL / NOME:TECNOCENTER MATERIAIS MEDICOS HOSPITALARES LTDA

Vencedores da Licitação

1. CNPJ / CPF: 43.519.181/0001-70

RAZÃO SOCIAL / NOME: ARSERVE PHARMA EPP LTDA

CONTRATO NÚMERO: 032-2023

VALOR: R\$ 31.413,00

VIGÊNCIA: 03/01/2023 a 31/12/2023

2. CNPJ / CPF: 09.323.745/0001-66

RAZÃO SOCIAL / NOME: BEETHOVEN DOS SANTOS DA SILVA

CONTRATO NÚMERO: 033-2023

VALOR: R\$ 1.109.945,90

VIGÊNCIA: 03/01/2023 a 31/12/2023

3. CNPJ / CPF: 01.687.725/0002-43

RAZÃO SOCIAL / NOME: CENTRO ESPECIALIZADO EM NUTRICAO ENTERAL E PARENTERAL - CENEP LTDA

CONTRATO NÚMERO: 035-2023

VALOR: R\$ 30.741,00

VIGÊNCIA: 03/01/2023 a 31/12/2023

4. CNPJ / CPF: 41.585.673/0001-38

RAZÃO SOCIAL / NOME: ENTERAL MEDICA COMERCIO DE PRODUTOS NUTRICIONAIS E HOSPITALARES LTDA

CONTRATO NÚMERO: 036-2023

VALOR: R\$ 52.860,00

VIGÊNCIA: 03/01/2023 a 31/12/2023

5. CNPJ / CPF: 21.318.384/0001-65

RAZÃO SOCIAL / NOME: J.T.A. COMERCIO DE ARTIGOS DESCARTAVEIS LTDA

CONTRATO NÚMERO: 034-2023

VALOR: R\$ 1.347,00

VIGÊNCIA: 03/01/2023 a 31/12/2023